

«Синельная проволока»



Выполнила: Баранова Д.Ю

Тихонова Е.А

История синельной проволоки начинается в далеком 19 веке. Тогда ее использовали преимущественно в промышленном секторе - для производства щеток, кистей и различных текстильных изделий.

Синель привлекла внимание своей уникальной структурой: тонкие металлические нити, покрытые разноцветным ворсом, делали ее одновременно прочной и гибкой.

*Дети очень полюбили
синельную проволоку.
Благодаря своей мягкости и
безопасности, она быстро
стала инструментом для
развития мелкой моторики и
креативности, проволока
легко гнется и сохраняет
заданную форму. Ворсинки
делают проволоку безопасной
для работы даже маленькими
детьми, а ее яркость и
насыщенные цвета радуют
глаз и вдохновляют на
творчество.*







*Синельная проволока
прошла долгий путь от
промышленного сырья до
любимого материала
мастеров всего мира. Ее
уникальная
структура, доступность
и безопасность сделали
ее неотъемлемой частью
творческого процесса.*



Спасибо за внимание!